

## ZAPISNIK

84. sjednice Poglavarstva Općine Vela Luka održane 24.11.2008. godine u kancelariji Načelnika u Općini.

Prisutni: Zdravko Žuvela, Ivo Žuvela, Željka Gugić, Dinko Prižmić kao članovi, Boris Andreis – pročelnik JUO, Tonko Gugić – Načelnik. Odsutan je Nikola Oreb - predsjednik Općinskog vijeća. Sjednica je započela u 10,30 sati.

### Dnevni red:

1. Usvajanje konačnog teksta Programa ukupnog razvoja Općine Vela Luka
2. Davanje suglasnosti za iskop kanala za elektrifikaciju uvale Široka
3. Donošenje Odluke o financiranju knjižice Međunarodni simpozij o meteorološkim tsunamijima – zapisi o simpoziju

#### **1. točka (PUR)**

Općina je u suradnji s regionalnom razvojnom agencijom Dubrovačko-neretvanske županije (Dunea d.o.o.) izradila nacrt dokumenta Program ukupnog razvoja Općine Vela Luka (PUR). PUR je strateški razvojni dokument na lokalnoj razini te predstavlja strategiju ukupnog razvoja Općine Vela Luka temeljenu na načelima održivog razvoja. Metodologija izrade projekta usklađena je s naputcima Ministarstva mora ..., izrađenima prema smjernicama Svjetske banke iz 2005. godine. PUR je u suglasju s Regionalnim operativnim programom (ROP) i nacionalnom razvojnom strategijom. Nakon rasprave na svojoj 82. sjednici od 10.11.2008. godine Poglavarstvo je usvojilo tada predočeni nacrt, u međuvremenu je gotov konačan tekst PUR-a. Kao gost je na sjednici prisutna Ane Sindik, direktorica Dunea-e d.o.o. Nakon rasprave Program ukupnog razvoja se prosljeđuje Općinskom vijeću na donošenje.

#### **2. točka (elektrifikacija Široke)**

Podneskom zaprimljenim 14.08.2008. godine Ljubomir Radaić, Lukavec, Solarke 6, 10412 D.Lomnica, kao predstavnik grupe građana traži predusuglasnost na trasu budućeg kablenskog rova za polaganje VN, NN i JR kabela u svrhu elektrifikacije uvale Slatina. Kako će trasa rova prolaziti rubnim dijelom ceste kojom gospodari Općina Vela Luka tako se je zahtjevom i obratio Poglavarstvu Općine Vela Luka. Također je zatraženo očitovanje Općine Vela Luka o mogućem financiranju građevinskih radova. Donosi se Odluka

„Daje se suglasnost na planiranu trasu iskopa kablenskog rova na području uvale Široka, u svrhu elektrifikacije građevinskih zona koje gravitiraju uvalama na južnom dijelu područja Općine Vela Luka. Grafički prikaz trase je sastavni dio ove Odluke. Općina Vela Luka će sudjelovati u financiranju iskopa, po primitku troškovnika radova.“

#### **3. točka (meteotsunami)**

Materijal za ovu točku pripremio je arhivar, Tonko Barčot, predlaže publiciranje knjižice „Međunarodni simpozij o meteorološkim tsunamijima - zapisi o simpoziju“. Donosi se Odluka:

Općina Vela Luka će izdati knjižicu „Međunarodni simpozij o meteorološkim tsunamijima - zapisi o simpoziju“, kojom će se na hrvatskom i engleskom jeziku objediniti materijali simpozija i biti podastrijeti njegovi zaključci. Naklada će iznositi 200 primjeraka. Zatražit će

se od Općinskog vijeća da predviđeni izdatak od 18.000 kuna odobri pri donošenju proračuna za 2009. godinu.

Završeno u 12,00 sati.

Zapisničar  
Boris Andreis

Predsjednik Općinskog poglavarstva  
Tonko Gugić - Bakan